

践行“五大”理念 加快跨越发展

咸安“五个注重”促发展

本报讯(记者 葛建伟 特约记者 胡剑芳 李曼媛)9日,记者从咸安区政府获悉,今年,该区始终紧盯年初制订的工作目标,进一步践行“五大”发展理念,以“五个注重”促进“小康咸安、创新咸安、绿色咸安、开放咸安、幸福咸安”建设,努力实现科学发展、跨越发展。

据悉,该区首先注重创新发展,大力倡导勇于探索、勇为人先的改革精神,着力构建一、二、三产业融合发展的现代产业体系,增强区域综合实力和竞争力,打造改革创新试验区。注重协调发展,强力推进“咸嘉城镇带、一圈三带”建设,统筹

区域、城乡和产业发展,拓展发展空间。健全城乡一体化发展体制机制,推进要素平等交换和公共资源均衡配置,加快形成以城乡、工农互惠、城乡一体化的发展格局。

同时,注重绿色发展,严守资源环境生态红线,加快环境治理和生态修复,抓好“四湖五河六库”流域综合整治,持续开展“一山二带三廊多点”林业生态示范区建设,推进城市空间绿色化、产业发展绿色化、生活方式绿色化,建设山青、水秀、天蓝、地净的生态之城,打造绿色崛起先行区。

此外,注重开放发展、共享发展,

主动融入“一带一路”,开拓“一江一山”,依托咸宁万里茶道发源地,加强与沿线国家和地区的经贸合作、文化交流,拓展对外开放新空间。全面参与长江经济带、长江中游城市群分工协作、开放开发,加大招商引资力度,加快承接产业转移,全面提升开放型经济水平,打造对外开放示范区。始终把保障改善民生作为一切工作的出发点和落脚点,从解决人民群众最关心、最直接、最现实的利益问题入手,加大民生事业投入,健全社会保障体系,推进“两个文明”协调发展,维护社会稳定,全面完成脱贫任务,让人民群众在改革发展中享受更多幸福。

咸安179辆校车全面接受“体检”

本报讯(特约记者 李曼媛)“这辆校车坐了多少小朋友?”、“校车有没有安装行车记录仪?”为加强全区校车安全管理,近日,由咸安区政府牵头,组织各乡镇办、交警、教育、运管、安监等部门深入全区101所中小学幼儿园,对179辆校车及驾驶员情况进行全面的排查摸底。

检查组详细了解了学校、幼儿

园内部车辆安全管理工作及一车一档跟踪管理的落实情况,校车及接送学生车辆信息、数量、所有人、运行时间和路线以及是否符合营运标准等信息台账。同时,对驾驶人的驾驶证件、技术情况、驾驶年限等情况都做了详细调查记录,切实做到底数清、情况明,从源头上遏制事故的发生。对检查中发现的幼儿园门

口主干道未能安装安全标识及设置减速带,幼儿园校车驾驶员安全培训、交通安全教育、安全演练落实不到位,超载、跨线路运营、校车年审不及时等存在的问题,当场下达了限期整改通知书,要求制定整改措施,在整改时限内彻底进行整改。

据统计,该区此次检查共下发整改通知书100份。

韩国女子高中12名师生访问咸高

本报讯(记者 葛建伟 朱志茹 通讯员 刘俊 王沁宁)11日,韩国江原道太白市长省女子高中一行12名师生(其中,校长老师4人)来到咸宁高中访问交流学习。

据悉,咸宁高中与朝国江原道太白市长省女子高中于2014年9月结为友好学校,2015年5月,该校朴镇锡校长率领11名师生到咸宁高中访问,彼此之间留下了深刻印象,结下了深厚友谊。

此次,该校张在晚校长又率领11名师生再次来到咸宁高中访问,无疑更加增进了两校之间友谊。现场8位韩国长省女子高中学生与咸宁高中学生面对面交流、手拉手交往、心连心交融,对于创新办学理念,丰富办学内涵,提升办学质量以及增长学生知识,增强学生素质,培养学生全球意识,世



界目光,都将起到重要作用。

活动现场,咸安区委宣传部部长陈恢根代表区委、区政府致欢迎词,双

方校长互致欢迎词和答谢词,两校老师、学生代表分别发言,表演文艺节目,互送礼品,并且合影留念。

调整养殖结构 转变养殖方式

咸安加快畜牧产业转型升级

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 孔天津 刘燕青 王丹华)记者日前从咸安区畜牧工作会议上获悉,近年来,该区大力推行畜禽良种化、生产规范化、防疫制度化和粪污无害化建设,充分发挥畜禽标准化示范场的示范效应,指导全区养殖业主不断调整养殖结构,转变养殖方式,改善畜禽品种,推行产业化

经营,使畜牧养殖总量稳步增长。

据悉,该区通过畜禽标准化示范场“四级联创”活动,从养殖场选址、布局、畜禽圈舍、饲养和环境控制等方面严格按照标准化生产需要发展养殖户,做到生产规范化,饲养科学化,生产过程实行信息化动态管理,推进防疫条件规范化和标准化。从

而使防疫设施配备完善,防疫制度更加健全,消毒免疫程序严格规范,科学实施畜禽疫病综合防控措施,对病死畜禽实行无害化处理。

同时,该区还积极向粪污无害化和资源化方向发展,逐步规范畜禽养殖粪污处理方式,通过粪污无害化处理达到相关排放标准。



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

官埠桥镇 老干部欢度重阳节

本报讯(通讯员 王轶 胡春丽)为弘扬中华民族敬老、爱老传统美德。8日,咸安区官埠桥镇举行“九九”重阳节老干部座谈会,来自该镇部分老干部欢聚一堂,共庆佳节。

据悉,这些老干部虽然退休了,但他们始终不忘初心,并各尽所能,为官埠桥镇经济社会发展发挥余热。

贺胜卫生院 专项整治求实效

本报讯(通讯员 余亚红)连日来,咸安区贺胜桥镇卫生院积极开展医疗行业重点问题专项整治,取得了明显成效。

据悉,该院在整治中,自查自纠,查是否有过度医疗、乱收费、药品价格虚高、就医格局不合理、基本生育免费服务政策不落实、基层医疗卫生服务能力不足、违法违规执业、预防接种不规范等不良行为。通过整治,使全院医护人员增强了抵制医疗卫生行业不正之风能力,较好地维护了医务人员的良好形象。

咸安国土局 加强队伍建设

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 谢冠兰)今年以来,咸安国土局以各项学习、活动为契机,加强全局党员干部职工队伍建设。

据悉,该局有步骤、有计划开展“两学一做”学习教育和“主题党日+”活动,坚持干部职工周五集中“学习日”制度,让政治意识、规矩意识、纪律意识入脑入心,让每一名党员干部职工在业务上都能独当一面。并切实履行纪检监察“监督、执纪、问责”职能,坚持党风廉政建设常抓不懈,以此强肌健体。

咸安城管国庆假期 坚守岗位不放松

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 金文军 肖继)“十一”小长假,为保证市民有一个整洁、卫生的市容环境,咸安城管坚守一线维护市容秩序。

为此,该局加大了对城北街、鱼水路、咸宝路等主要拥堵路段的巡查力度,对占道经营、路旁烧烤、临时促销点的管控力度,对游商游贩坚决依法予以查处取缔力度,对违建行为坚决打击。据统计,国庆期间,该局城管执法人员共劝阻出店经营商户200余户,流动贩点100余户,规范市民文明停车200余人次。接到违建举报13起,依法拆除违法建设10户,面积970平方米。